

СЕЛЬСКАЯ ДУМА
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
«СЕЛО РОЩА»

РЕШЕНИЕ

от 24.06.2011г.

№ 6

Об утверждении Положения о порядке организации сбора и вывоза бытовых отходов и мусора на территории сельского поселения «Село Роща».

В соответствии с п.п. 18 части 1 статьи 15 131-ФЗ от 06.10.2003 Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с частью 1 статьи 7 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» со статьей 13 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», Устава муниципального образования сельское поселение «Село Роща», Сельская Дума сельское поселение «Село Роща»

РЕШИЛА:

1. Утвердить Положение о порядке организации сбора и вывоза бытовых отходов и мусора на территории муниципального образования сельское поселение «Село Роща» (приложение № 1).

2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

Глава СП Село Роща



Н.Н.Понамарева

ПОЛОЖЕНИЕ

О ПОРЯДКЕ ОРГАНИЗАЦИИ СБОРА И ВЫВОЗА БЫТОВЫХ ОТХОДОВ И МУСОРА НА ТЕРРИТОРИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «СЕЛО РОЩА»

1. Общие положения

Настоящее Положение устанавливает порядок организации сбора и вывоза бытовых отходов и мусора на территории сельского поселения «Село Роша» в целях предотвращения вредного воздействия бытовых отходов на здоровье человека и окружающую природную среду в сельском поселении.

2. Основные понятия

В настоящем Положении используются понятия, определенные федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также следующие понятия:

Бытовые отходы – остатки материалов, иных изделий или продуктов, образовавшиеся в процессе потребления и жизнедеятельности населения, а также товары (продукция), утратившие свои потребительские свойства в результате этого процесса;

Сбор отходов – деятельность, связанная с изъятием отходов в течение определенного времени из мест их образования для обеспечения последующих работ по обращению с отходами;

Вывоз отходов – деятельность по перемещению отходов от мест сбора к местам их утилизации, переработки, обезвреживания и размещения;

Специализированная организация – юридическое лицо или индивидуальный предприниматель, основной деятельностью которых является сбор и вывоз отходов, имеющие лицензию на данный вид деятельности.

3. Полномочия администрации сельского поселения «Село Роша» в сфере организации сбора и вывоза бытовых отходов и мусора на территории поселения.

В целях улучшения социально-экономических условий жизни населения, поддержания или восстановления благоприятного состояния окружающей природной среды, с учетом экологической безопасности администрации сельского поселения «Село Роша:

взаимодействует со специализированными предприятиями по сбору и вывозу бытовых отходов, оказывающими услуги и выполняющими работы по договорам с потребителями;

планирует, разрабатывает, финансирует материально-техническое обеспечение в реализации местных программ;

координирует деятельность юридических и физических лиц в сфере организации сбора и вывоза бытовых отходов и мусора на территории поселения;

заключает муниципальный контракт со специализированными предприятиями по сбору и вывозу бытовых отходов и мусора на территории поселения;

обеспечивает разработку и стабильное функционирование прогрессивных схем санитарной очистки поселения от отходов и мусора, предусматривающих их своевременное удаление;

определяет порядок сбора отходов на территории поселения;

предоставляет в установленном порядке необходимую информацию в области сбора и вывоза бытовых отходов;

способствует в своей деятельности обеспечению и реализации государственной политики в вопросах по организации сбора и вывоза бытовых отходов и мусора;

рассматривает жалобы, заявления, письма граждан по вопросам сбора и вывоза бытовых отходов и мусора на территории поселения.

разрабатывает целевые программы, регулирующие отношения в сфере организации сбора и вывоза бытовых отходов и мусора на территории поселения;

определяет основные направления охраны окружающей природной среды от воздействия отходов.

Для исполнения указанных полномочий администрация сельского поселения «Село Роша» имеет право:

осуществлять систематический контроль за деятельностью предприятий, организаций и учреждений поселения, в т.ч. специализированных предприятий, обеспечивающих сбор и вывоз бытовых отходов и мусора;

запрашивать и получать в установленном законом порядке сведения, необходимые для решения вопросов по сбору и вывозу бытовых отходов и мусора на территории поселения.

4. Система сбора и вывоза бытовых отходов и мусора на территории поселения

Планово-регулярная система сбора и вывоза отходов включает: сбор и вывоз отходов с мест (площадок) их сбора на объекты размещения отходов в сроки, установленные администрацией сельского поселения «Село Роша» согласно санитарным правилам.

5. Организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора на территории поселения

Ответственность за сбор бытовых отходов и мусора возлагается:

по муниципальному жилищному фонду – на организацию, с которой у Администрации сельского поселения «Село Роша» заключен договор на сбор и вывоз бытовых отходов и мусора;

по частному сектору – на домовладельцев;

по остальным территориям, находящимся в аренде, владении, пользовании, собственности – на предприятия, организации, иные хозяйствующие субъекты.

Сбор бытовых отходов и мусора населением производится:

в контейнеры для отходов, установленные на оборудованных контейнерных площадках;

в специальные контейнеры или на площадки для крупногабаритных отходов и строительного мусора;

в урны для мусора.

6. «Контейнерный» способ сбора и вывоза бытовых отходов и мусора

Контейнеры для сбора бытовых отходов и мусора от населения размещаются на специально оборудованных площадках с удобствами для транспорта. Размещение площадок для контейнеров определяется организацией, осуществляющей сбор и вывоз бытовых отходов и мусора и согласовывается с администрацией сельского поселения «Село Роша». Количество площадок, контейнеров на них должно соответствовать нормам накопления бытовых отходов и мусора, утвержденным администрацией сельского поселения «Село Роша».

Расположение контейнерных площадок устанавливается организацией, осуществляющей сбор и вывоз бытовых отходов и мусора по согласованию с администрацией сельского поселения «Село Роша» с учетом сложившейся застройки поселения.

На территории частных домовладений места расположения мусоросборников, помойных и дворовых туалетов определяются самими домовладельцами, при этом разрыв от них до жилых домов может быть сокращен до 8-10 метров.

Площадки для контейнеров должны иметь твердое покрытие, иметь устройство для стока воды, быть освещены, удобны для подхода жителей. Контейнеры для сбора бытовых отходов и мусора должны быть в технически исправном состоянии.

Контейнерные площадки должны быть постоянно очищены от бытового и крупногабаритного мусора, содержаться в чистоте и порядке организацией, предоставляющей данные услуги. Переполнение контейнеров отходами не допускается.

Контейнеры в летнее время обязательно промываются их балансодержателями с соблюдением санитарных и экологических норм и правил не реже одного раза в 10 дней.

При хранении отходов в контейнерах и дворовых мусоросборниках должна быть исключена возможность их загнивания и разложения. Срок хранения отходов в холодное время года (при температуре минус 5 градусов по Цельсию и ниже) должен быть не более 3 суток, в теплое время года (при температуре плюс 5 градусов по Цельсию и выше) – не более одних суток.

Уборку мусора, просыпавшегося при выгрузке из контейнеров в мусоровоз или загрузке автомобиля, а также при транспортировке мусора, производит организация, осуществляющая вывоз бытовых отходов, либо организация, осуществляющая санитарную уборку закрепленной территории.

7. Способ сбора мусора с помощью урн

На улицах, остановах общественного (рабочего) пассажирского транспорта и других местах массового посещения населения, у каждого подъезда жилых домов, у входа в торговые объекты, предприятия бытового обслуживания, у входа в учреждения культуры, образования, здравоохранения, административные здания предприятий, организаций, учреждений должны быть установлены урны.

На остановах общественного (рабочего) пассажирского транспорта и у входов в торговые объекты устанавливаются не менее двух урн.

Урны следует очищать от отходов в течение дня по мере необходимости, но не реже одного раза в сутки.

За содержание урн в чистоте несут ответственность организация, предприятие, учреждение, осуществляющие уборку закрепленных за ними территорий.

Запрещается у кисок, магазинов складировать тару и запасы товаров, а также использовать для складирования прилегающие территории.

8. Способ сбора строительного и крупногабаритного мусора

Строительный и крупногабаритный мусор вывозится специальным автотранспортом организации, осуществляющей сбор и вывоз бытовых отходов и мусора по заявке.

9. Организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора от юридических лиц и индивидуальных предпринимателей

Юридические лица и индивидуальные предприниматели, при осуществлении деятельности которых образуются отходы:

согласовывают в установленном порядке и устраивают места (площадки) для сбора отходов или арендуют места (площадки) для сбора отходов;

заключают договоры с организацией, осуществляющей сбор и вывоз отходов с мест (площадок) их сбора или, при вывозе отходов собственным транспортом, в установленном порядке заключают договоры на прием отходов с владельцами объектов размещения отходов;

обеспечивают сбор и вывоз образующихся отходов по планово-регулярной системе с учетом периодичности и сроков вывоза отходов согласно санитарным правилам и утвержденной схемы сбора и вывоза отходов;

назначают ответственных должностных лиц в области обращения с отходами; проводят обучение персонала правилам сбора и вывоза отходов.

10. Организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора от садоводческих, огороднических или дачных объединений граждан, гаражных или гаражно-строительных кооперативов.

Организация сбора и вывоза отходов с территории садоводческих, огороднических или дачных объединений граждан, гаражных или гаражно-строительных кооперативов возлагается на их органы управления.

Сбор отходов производится в контейнеры-мусоросборники, предназначенные для бытовых отходов. Крупногабаритные отходы размещаются на специальных площадках.

Опасные отходы собираются в специальные емкости, направляются, по согласованию с санитарно-эпидемиологическим и природоохранными органами, на обезвреживание или переработку, в соответствии с законодательством.

11. Порядок предоставления услуг по сбору и вывозу бытовых отходов и мусора на территории сельского поселения «Село Роша».

Услуги по сбору и вывозу бытовых отходов и мусора предоставляются потребителям в соответствии с договором обслуживания (далее договор).

В договоре указывается:

количество услуг, режим предоставления услуг и нормативные объемы потребления;

порядок и сроки устранения недостатков;

установленные размеры и целевая оплата, расчетный период и сроки внесения платежей, пеня за несвоевременную оплату услуг;

права, обязанности и ответственность потребителя и исполнителя.

В не канализованном жилом фонде разделение отходов на твердые и жидкие возлагается на пользователя.

Размер оплаты услуг устанавливается органами местного самоуправления, если законодательством РФ не определен иной порядок его установления.

12. Информация об услугах по сбору и вывозу бытовых отходов и мусора на территории сельского поселения «Село Роша».

У предприятия, оказывающего услуги по сбору и вывозу бытовых отходов исполнителя - организации в удобном для ознакомления месте должны находиться:

правила по предоставлению услуг по сбору и вывозу бытовых отходов и мусора;

сведения о предельных сроках вывоза бытовых отходов, установленные органом местного самоуправления;

тарифы на оказание услуг;

гарантийные обязательства исполнителя услуг.

Режим работы организаций, оказывающих услуги по сбору и вывозу бытовых отходов и мусора, устанавливается ими самостоятельно по согласованию с администрацией сельского поселения «Село Роша».

13 Ответственность и контроль

Юридические лица, должностные лица и граждане несут ответственность за нарушение настоящего Положения в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Контроль за организацией сбора и вывоза бытовых отходов и мусора осуществляется администрацией сельского поселения «Село Роша».